HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA I1IO MATEMATHUKA
OBIIUHCKHA KPbBI' -18.12.2011 r.
MNPUMEPHHU PEHIEHUS U KPUTEPUU 3A TIPOBEPKA U OLIEHKA
XI kaac

1 3a1. 3anKcBaHe Ha TeOMETPUYHATA Iporpecus  X; %,0; %,0°;%xq° 1.
[Tpunarane Ha Gopmynure Ha Buer 3a mbpBOTO ypaBHEeHHE X, + X, =3 U XX, =a 1T.
[punarane Ha popmynute Ha Buer 3a Bropoto ypaBHeHuey, +Y, =12 u y,¥, =b 1.

X +X%0=3

ChcraBsiHE U peniaBaHe Ha CHCTEMaTa ) 5 1.
xQq°+xQq° =12

Hamupane Ha (= 2e pemenue 1 ( = —2- He € pemienue, X =1 1T.
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a=2 ;b=32 2r.

CnhbcraBsHe U pciuiaBaHC Ha CUCTEMAaTa
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OsHauyaBaHe Ha YaCTUTE Ha KOUTO CE JICNAT OeipaTa Ha TPUBI'bJIHHUKA. 1.
[Tpunarane Ha kocunycoBa Teopema 3a AECD u u3passiBaHe Ha COSy 1T.
[Ipunarane Ha kocunycoBa Teopema 3a ABCE u uspa3zsaBaHe Ha BE? 1T.

[Tpunarane Ha Qopmynata 3a meananata BP 8 ABDE u nHamupane nax 1.
IIpunarane Ha kocuHycoBa Teopema 3a AABC u HamupaHne Ha AB=6+7 1T.

Hamwupane na siny 1.
[Tpunarane Ha cunycoBa Teopema 3a AABC n Hamupane Ha R= 9.6 cm 1T.
X(x+1)
3 3aj1. 3a nmpeacTaBsHEe cyMaTa Ha apuTMETHYHATa nmporpecus 1+ 2+ ...+ X = 1T
1.2 2 2 2012
IIpemuHaBaMe KbM THXKAECTBEHOTO ypaBHEHHUE. — +—+—+ ...+ = Ir.
12 34 x(x+1) 2011
1 1 1 1 1006
W nony4aBaHe Ha ypaBHEHHUETO: —+—+—+...+ = 1T
12 34 x.(x+1) 2011
MoskeM Jia IpeacTaBUM BCSKA €4HA OT ApOoOuTe ; = 1 - i 2T
P P X(x+1) x x+1 '
OT KBAETO ITOJIy4aBaM€ YPAaBHEHUETO: 1—i = @ 1T
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OunensiBaHeTo ¢ mnpuMepHo. Bcekm Ipyr BepeH BapHAaHT Ha pelleHHe ce OleHsBa ¢
MAKCHMAJIHHS OpOi TOUYKH.
3a 00/1aCcTeH KPBI' ce KJIACHPAT YYEeHHUIH, NOJTYyYHId MUHUMYM 16 Toukwm.



